
A ( 1 : 2 )

A

A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

G

G

H

H

I

I

J

J

K

K

L

L

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

/   /

/   /

/   /

PROJETOREV

20/03/2019

EQUIPAMENTO

CLIENTE

DESENHO

20/03/2019

JUNIORJUNIOR

DT30X 250 EC

PROJETO

APROVAÇÃO

/   /

/   /

/   /

/   /

/   /

ÁREA

GUSKA

20/03/2019

VERIFICAÇÃO

Inst. Tq. Carrapato/Tubo Normalizador

Inst. Tick Tq / Normalizer Tube

P. MISAWA

20/03/2019

APROVAÇÃO

DESENHO N°

FL    /

OS

101-B-8058-01

ESC 1:1

ZONE REV DESCRIPTION

 1

alterado abertura tanque de 950x450 p/ 850x332 - alt-0745/19

TUBO 4" SCH:40

TUBE 4" SCH:40

8
4
7

3
2
9

5
0
0

60

3

342

TUBO 12" SCH:20

TUBE 12" SCH:20

2

2

9

 
F

L

A

N

G

E

 
4

"

 
X

 
1

5

0

#

4
5
0

9
5
0

6
8

5
1

1
9
7

DT

2
5
0

4
9
3

8
3
5

4

5

°

JUNTA DE VEDAÇÃO 3MM

SEALING JOINT 3MM

PARAFUSOS SEXT. 5/8" X 1 1/2"

HEX BOLT 5/8" X 1 1/2"

6
6

6
,
3
5

25180

1
3
0

3
0

3
2
9

847

4
5
0

950

QUADRO DO TANQUE

TANK FRAMEWORK

ESC: 1:10

1

9

3
3
2

POSIÇÃO DE MONTAGEM

TUBO NORMALIZADOR

MOUNTING POSITION 

TUBE NORMALIZER

POSIÇÃO DE MONTAGEM

DOS DIAFRAGMAS DO DT

DT DIAPHRAGM MOUNTING

POSITION

PARAFUSOS SEXT. 5/8" X 4"

HEX BOLT 5/8" x 4"

3

DETALHE DO RASGO NO TANQUE

DETAIL OF THE TANK RIP

ESC: 1:20

1

REV DESCRIPTION

1

alterado abertura tanque de 950x450 p/ 850x332 - alt-0745/19

1

GUSKA

05   12   2019

P.MISAWA

05   12   2019

INDIC

850


